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Obsah 

lichoběžníku 



Polož před sebe na lavici vymodelovaný lichoběžník. 



a

c

Pojmenuj obě základny. 



a

c

Přelož levý dolní roh z horního levého rohu kolmo k dolní základně. 



Přelož levý dolní roh z horního levého rohu kolmo k dolní základně. 
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Vzniklý přehyb vyznačuje výšku daného lichoběžníka. Pojmenuj ji. 



a

c
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Přelož lichoběžník vodorovně tak, aby jeho základny splývaly. 



Přelož lichoběžník vodorovně tak, aby jeho základny splývaly. 
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Vyznačil jsi střední příčku lichoběžníka. Spojuje středy ramen. 

Odvoď vztah pro její délku. 
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Od této chvíle se rozdělíte na dvě skupiny. Žáci sedící v lavicích vlevo 

pracují podle postupu 1, žáci sedící vpravo podle postupu 2. 
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Přelož pravý horní roh od levého horního rohu ke středu pravého ramene. 
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Přelož oba dolní rohy od středů ramen kolmo k dolní základně. 
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Přelož pravý horní roh od levého horního rohu ke středu pravého ramene. 
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Přelož oba dolní rohy od středů ramen kolmo k dolní základně. 
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Přelož pravý horní roh od levého horního rohu ke středu pravého ramene. 
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Přelož oba dolní rohy od středů ramen kolmo k dolní základně. 
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Vzniklý trojúhelník odstřihni. Otoč jej o 180° a vhodně přilož ke zbytku. 
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Vzniklé trojúhelníky odstřihni. Otoč je o 180° a vhodně přilož ke zbytku. 
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Vzniklý trojúhelník odstřihni. Otoč jej o 180° a vhodně přilož ke zbytku. 
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Vzniklé trojúhelníky odstřihni. Otoč je o 180° a vhodně přilož ke zbytku. 
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Jaký obrazec vznikl? 
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Jaký obrazec vznikl? 
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trojúhelník 

obdélník 



Jak se počítá obsah trojúhelníka? 
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Jak se počítá obsah obdélníka? 
c

a

v
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trojúhelník 

obdélník 
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